3 locali Via Torino, CASTIGLIONE TORINESE (600 EUR)

Luogo Piemonte, Castiglione Torinese
https://www.annuncici.it/x-429061-z

APPARTAMENTO VUOTO AL TERZO PIANO DISPONIBILE DAL 1 FEBBRAIO 2024 - CONTRATTO
TRANSITORIO L'appartamento si trova al terzo piano, senza ascensore, in un contesto di poche famiglie,
con due balconi e dalle minime spese di gestione.L'ingresso é direttamente nel disimpegno che divide la
zona giorno dalla zona notte; la cucina & spaziosa e sono presenti una camera da letto matrimoniale ed
una cameretta. Tutti gli ambienti hanno I'affaccio sul balconeCompletano la soluzione un bagno finestrato
ed una cantina di pertinenza.lnternamente I'immobile & stato oggetto di completa ristrutturazione nel
2013, gli infissi sono in legno con il doppio vetro, la caldaia € stata sostituita del 2017 ed & presente un
condizionatore a pompa di calore. Compreso nel prezzo un box auto ed un posto auto all'interno del
cortile condominiale.La posizione & strategica in quanto rimane al confine con Gassino Torinese e nelle
immediate vicinanze del centro di Castiglione Torinese dalle scuole, dalla fermata del pullman ed a soli
dieci minuti di macchina da San Mauro Torinese, Settimo Torinese e dai principali collegamenti stradali
che conducono verso Torino. Chiudi

Tel: 01118927811
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